ESCORT MPA Tactical - 12/76

Hersteller: ESCORT **Modell:** MPA Tactical

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Die MPA TACTICAL von ESCORT ist eine halbautomatische Flinte im Kaliber 12/76. Die Schrotflinte mit Stahlschrotbeschuss ist kurz und führig, präzise und überzeugt durch Ihre einfache Handhabung und dem sehr guten Preisleistungsverhältnis. Die Auslieferung erfolgt mit Picatinnyschiene (z.B. um ein RedDot zu installieren) und Ghost Ring Visier für schnelle Zielerfassung. Erwerbbar für Jäger mit gültigem Jahresjagdschein. □□□□□□Hier als Erwerbsberechtigter, einfach online bestellen: □□ ESCORT MPA Tactical □□□Auf Wunsch auch per RATENZAHLUNG möglich! Die wichtigsten Merkmale auf einen Blick: Typ: Selbstladeflinte (SL-Flinte, halbautomatische Flinte)∏- Kaliber: 12/76∏- C.I.P. Stahlschrotbeschuss∏- Farbe: Schwarz - Robuster, griffiger Kunststoffschaft mit Pistolengriff - Hinterschaft mit integrierter Patronenhalterung □- Lauflänge: 51 cm □- Zylinderchoke □-Mündungsfeuerdämpfer - Ghost-Ring Visier für schnelle Zielerfassung Lieferumfang: - 1x MPA Tactical DDDDDModell: DDESCORT MPA Tactical____Kaliber:___12/76____Lauflänge:_____46 cm_____ 106 cm

Sonstiges:

Zwischenverkauf vorbehalten. Fragen Sie bei uns einfach per Mail (info@diewaffenbrueder.de) die aktuelle Verfügbarkeit an.

Die angezeigten Waffenpreise sind immer Selbstabholerpreise und verstehen sich zzgl. 34,90 Euro Waffenversand innerhalb Deutschland. Es gelten unsere AGB

459,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Die Waffenbrüder GbR

S. u. K. Plomitzer, T. Baumann

Am Baumgarten 5 91463 Dietersheim Bayern

Telefon:

09161 - 3070 895-0

E-Mail:

info@DieWaffenbrueder.de

Webseite:

www.DieWaffenbrüder.de